



第二届江苏发展大会暨首届全球苏商大会

“锦绣江苏，我们春天相约”。2017年，首届江苏发展大会成功举办。3月7日，现代快报记者从第二届江苏发展大会暨首届全球苏商大会新闻发布会上获悉，5月20日，海内外江苏籍各领域的“最强大脑”们将再次聚首南京，这个“最强朋友圈”将有1500人左右。本届大会以“聚力新江苏·奋进新时代”为主题，聚焦发展主题，突出苏商群体，邀请的工商界人士占一半左右。

现代快报+/ZAKER南京记者 胡玉梅 刘静妍

第二届江苏发展大会暨首届全球苏商大会邀请1500位“最强大脑”聚首南京 “最强朋友圈”又将相约5·20

厉害！江苏乡贤朋友圈这么大

“我们期待赤子回乡，乡情乡愁是人们真挚而恒久的情感，邀请海内外的江苏人回家乡参观考察、探亲访友，重温乡音乡情，感受家乡变迁，共话美好明天。”江苏省委副秘书长、省委办公厅主任杨根平介绍。2017年，江苏成功举办了首届江苏发展大会，当年也是5月20日举办的。“520”谐音“我爱您”，代表了海

内外游子对家乡的眷念和热爱。现代快报记者了解到，首届江苏发展大会建立了9984名江苏海内外知名人士的朋友圈，第二届将拓展合作，不断扩大海内外江苏乡贤朋友圈，进一步充实、完善这个平台。

据杨根平介绍，参会嘉宾邀请规模在1500人左右，按海外、省外、省内4:3:3的比例邀请，主要为海内外

江苏籍各领域有较大影响力知名人士，以及为江苏经济社会发展作出突出贡献，获得江苏荣誉居民（荣誉市民）称号、江苏友谊奖的外籍人士。其中，工商界人士占50%左右。

目前，大会组委会已确定了602名首批海外邀请嘉宾名单，即将发出邀请函。首届江苏发展大会的邀请嘉宾，很多在本次的邀请名单里。

乡情为纽带，突出经济、突出苏商

“今年是中华人民共和国成立70周年，也是决胜全面建成小康社会的关键之年。这是承上启下的时间节点，也是继往开来的前行坐标。”杨根平说。

本届大会的筹备组织，将采取主会场加分会场、主体活动加配套活动、线上线下相结合的方式。以聚焦发展主题，搭建和完善与海内外江苏

籍知名人士的沟通平台，建立务实合作的长效机制，为推动江苏高质量发展走在前列汇聚智慧和力量。

大会将突出苏商群体。“以乡情为纽带，突出经济、突出苏商，注重引才、引智、引资相结合，助推工商、科研、教育、医卫、文化等各领域的合作，吸引各方面资源参与和支持江苏经济社会建设。”杨根平说。

大会将开展形式多样、富有成效的各类活动，共同做好大会筹备和组织工作，形成省市县三级联动格局。各种特色活动采用建言献策、媒体采访、实地考察等多种形式，让每位参会嘉宾都深度参与大会活动。大会还将体现“永不落幕”，坚持“请进来”与“走出去”相结合，短期集中活动与常态化开展各类活动相结合。

回家看看，江苏发展这么快！

题论坛。

5月21日，开展“共襄江苏发展行”系列活动，各设区市和省有关单位结合实际，组织与会嘉宾开展返乡考察、探亲访友、合作交流等特色活动。

海内外各领域知名人士的到来，对江苏的经济、社会和其他方面的建设和发展会带来促进作用。他们会带来自身的科技成果、先进的理念。

他们对南京经济社会发展提出的建设性意见，也会给我们带来帮助。南京也将举办专门的活动，按照创新名城建设要求，联系、联络、联合江北新区和其他一些部门，请这些嘉宾实地参观、考察、洽谈，希望能达成一些成果。”南京市委统战部副部长、市工商联党组书记毛卫华说。

5月19日下午，到大会报到之后，将根据来宾意愿，组织考察南京历史文化风貌，以及创新发展成就。

5月19日晚上，将同时组织新生代企业家嘉年华活动和江苏原创昆剧《顾炎武》演出。

5月20日上午，第二届江苏发展大会暨首届全球苏商大会将举行开幕式，接着举办江苏发展论坛。下午，举办扬子江工商峰会、紫金山科技论坛、三春晖“我苏”讲坛三个专

微论坛频传脱单喜讯 开放一月引8000人关注



“刚毕业的时候以为谈婚论嫁还早，谁知日子过得这么快，一不小心就被剩下了。”“如今，工作越来越忙，社交圈越来越窄，想找一个有共同话题的对象，难！”“工作累得不行，回家只想躺在床上，哪有心情出去聚会交友。”单身的原因有很多，单身的结果便是孤身一人生活，随着年龄的增长，单身找对象愈发“压力山大”。

相亲总是没结果 白白花费时间精力

如今脱单难已成为一种社会现

状。不少南京单身即使到了适婚年龄，也不想为婚姻将就，他们渴望能有便捷的交友方式，但相亲仍然是众多未婚男女的脱单途径。

“熟人每介绍一个，不论你是否了解对方，碍于熟人的面子及热心，你都会约对方出来见个面吃个饭。”一顿饭要花费一两百左右，还不算上交通费，以及打理自己的费用。要对上眼了，这钱花了也就花了。关键是，跟一个自己完全不了解的人去约会，“很多时候这钱都是白花了。”相亲多次无果的张先生说道，“每个月花在相亲上的开销不少，不去吧又怕错过，可去了又发现不咋样。”

没有合适对象不将就 单身在论坛寻出路

微信论坛全面升级，收录了众多优质单身照片到“单身相册”，单身只需点击照片即可查看异性的择偶要求，觉得合适就跟帖互动、交友，“‘单身相册’对于我这样一个看脸找对象的人来说，实在是太方便了，轻轻松松就能‘面试’许多异性。”加入微信论坛的小李笑言。除了查看他人的征婚帖，单身也可以直接发帖为自己征婚，附上近期生活照、个人基本信息和择偶标准，单身就可以开启自主征婚模式。同时，微信论坛还将年龄、区域、兴趣、职业作为筛选条件，单身可以根据这四个条件选择和自己匹配的对象，让找对象成为一件既轻松又简单的事。

扫描二维码
轻松匹配对象



汇聚南京8000名来自各行业的优质单身，微信论坛再次迎来单身自主征婚时代，结合图片、文字、音频、视频，用图文并茂的方式立体呈现每一位单身的“征婚宣言”，快速拓宽单身的社交圈子，助其早日脱单。



微相亲24小时在线 助大龄离异脱单

许多错过适婚年龄的单身常常对找对象这件事秉着顺其自然的态度，而传统的方式对于年轻人来说并不适用，更多的年轻人喜欢线上交友，大龄离异青年也不例外。为此，微信交友群专门为大龄离异青年开辟了一个脱单通道。

大龄离异群最大的特点在于节省时间，只要在闲暇时间用手机就可以轻松交友，而且群内单身大都有同样的生活经历和情感共鸣，“身边单身的太少了，我的烦恼跟朋友也说不清楚，在这里，大家都有差不多的想法，感觉有了一个情感宣泄的出口。”一位加入大龄群的单身如是说道。现在扫码加入，还能收到系统量身定制的“异性名单”一份。



扫描二维码
帮助大龄离异脱单